

Рецензія

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Національного авіаційного університету

Освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» запроваджена у Національному авіаційному університеті. Освітня програма розроблена відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти означеної спеціальності та дозволяє сформувати у майбутніх фахівців цілісне уявлення про світогляд сучасного фахівця в галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» розроблена співробітниками кафедри кримінального права і процесу Юридичного факультету Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Перелік запропонованих дисциплін, загальні й спеціальні (фахові) компетентності та програмні результати навчання освітньої програми носять практичний характер, вдало поєднують теоретичні та практичні методи правоохоронної діяльності і націлені на вирішення складних комплексних задач та практичних проблем в галузі. Впровадження основних теорій аналізу та прогнозування злочинності, актуальних проблем поліцейської діяльності, актуальних проблем застосування кримінального та кримінального процесуального законодавства та активне залучення до викладання практиків дозволить сформувати у майбутній професійній діяльності здобувачів вищої освіти цілісність сучасного професійного спрямування. Обсяг освітніх компонентів та послідовність їх вивчення (структурно-логічна схема) відповідає меті освітньої програми та забезпечую досягнення результатів навчання освітньо-професійної програми, та надасть достатній обсяг знань

здобувачам вищої освіти, щоб в подальшому працювати в правоохоронних органах, насамперед в органах та підрозділах Національної поліції України.

З урахуванням викладеного, вважаємо, що означену освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» запроваджену у Національному авіаційному університеті можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

Начальник управління боротьби з
наркозлочинністю в Київській області
Департаменту боротьби з наркозлочинністю
Національної поліції України
майор поліції



Ярослав МАРТИН

0. 06. 22.